

Název veřejné zakázky: **Zvýšení kvality návazné péče Krajské zdravotní, a.s. –
Skiaskopické přístroje s C ramenem a mobilní RTG přístroje**

Druh zadávacího řízení: otevřené řízení

Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka

Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: **2102/2020**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Dotaz č. 1

Dobrý den,

žádáme o vysvětlení ZD k veřejné zakázce „Zvýšení kvality návazné péče Krajské zdravotní, a.s.
Skiaskopické přístroje s C ramenem a mobilní RTG přístroje“

Dotazy:

- 1) Zadavatel vyžaduje v technické specifikaci zařízení č. 1 „Skiaskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Děčín)“ dva vedle sebe umístěné monitory o velikosti minimálně 19“ pro zobrazení aktuálního obrazu a reference - umístění na samostatném vozíku.
Námi nabízený systém splňuje a výrazně převyšuje veškeré požadované parametry na tento systém a navíc poskytuje výrazně lepší a flexibilnější zobrazení obrazu pro operátora, díky velké 32“ dotykové obrazovce na samostatném vozíku s rozlišením 4K, taktéž zobrazující aktuální a referenční obraz. Tento zobrazovací displej předního světového výrobce nabízí díky ultra vysokému rozlišení 4K nesrovnatelně kvalitnější zobrazení detailních struktur a z praxe ověřenou větší flexibilitu pro nastavení obrazu do zorného pole chirurga a snadnější ovládání i pro méně zkušené uživatele v porovnání s menšími 19“ monitory. Dle studie renomované společnosti BARCO nabízí velký displej oproti dvěma menším děleným, až o 19 % vyšší produktivitu práce a významně se podílí na snížení únavy očí¹. 19“ monitory standardně nabízí 11,4“ velikost obrazu. Velikost obrazů našeho řešení je o 19 % větší, 13,6“.
Námi nabízené provedení nepřináší **žádné klinické omezení** a v kombinaci těchto parametrů představuje výrazně lepší, než poptávané technické řešení.
Bude zadavatel akceptovat řešení se samostatným velkým nastavitelným displejem o rozlišení 4K a velikosti 32“, které jinak **splňuje všechny ostatní klinické parametry?**

Odpověď č. 1

Zadavatel bude akceptovat i nabízené řešení.

**Dotaz č. 2**

- 2) Zadavatel vyžaduje v technické specifikaci zařízení č. 2-5 „Skioskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Chomutov a Nemocnice Most) dva vedle sebe umístěné monitory o velikosti minimálně 19“ pro zobrazení aktuálního obrazu a reference - umístění na samostatném vozíku, nebo jeden půlený monitor o velikosti minimálně 30“ pro zobrazení aktuálního obrazu a reference vedle sebe – umístění na samostatném vozíku. 19“ monitory standardně nabízí 11,4“ velikost obrazu. Velikost obrazů na našem 27“ půleném monitoru je o 4 % větší, 11,8“. Tento zobrazovací displej předního světového výrobce nabízí díky ultra vysokému rozlišení 4K nesrovnatelně kvalitnější zobrazení detailních struktur a z praxe ověřenou větší flexibilitu pro nastavení obrazu do zorného pole chirurga a snadnější ovládání i pro méně zkušené uživatele v porovnání s menšími 19“ monitory. Dle studie renomované společnosti BARCO nabízí velký displej oproti dvěma menším děleným, až o 19 % vyšší produktivitu práce a významně se podílí na snížení únavy očí². Toto řešení bylo zároveň již v rámci KZ úspěšně testováno a můžeme dodat kladné reference z řad lékařů. Námi nabízené provedení nepřináší **žádné klinické omezení** a v kombinaci těchto parametrů představuje výrazně lepší, než poptávané technické řešení.

Bude zadavatel akceptovat řešení, které by se jinak vešlo do standardní 10% tolerance velikosti, s na c-ramenu uchyceným nastavitelným displejem o velikosti 27“ a rozlišení 4K, které jinak **splňuje všechny ostatní klinické parametry**?

Odpověď č. 2

Zadavatel trvá na požadavku uvedeném v technické specifikaci.

Dotaz č. 3

- 3) Zadavatel vyžaduje v technické specifikaci zařízení č. 2-5 „Skioskopický přístroj s C-ramenem (Nemocnice Chomutov a Nemocnice Most) softwarové vybavení v podobě orgánových programů. Námi nabízený systém splňuje a výrazně převyšuje veškeré požadované parametry na toto řešení a navíc je vybaven novým unikátním automatickým rozpoznáváním sledované oblasti s automatickým nastavováním parametrů, právě podle snímané oblasti. Odpadá tak nutnost dodatečné manipulace se systémem, který se o vše postará sám a díky čemuž řešení přispívá ke kratšímu a hladšímu průběhu výkonu. Tato nová technologie zároveň umožňuje lepší a efektivnější využití asistenta operátora. Toto řešení bylo zároveň již v rámci KZ úspěšně testováno a můžeme podat kladné reference z řad lékařů. Bude zadavatel akceptovat pokročilou automatickou technologii předního světového výrobce převyšující požadované specifikace s funkcemi low-dose a pulsní vyšetření pro pediatrická vyšetření a požadovaným plně manuálním režimem pro individuální nastavení parametrů? Námi nabízené provedení nepřináší **žádné klinické omezení** a v kombinaci těchto parametrů představuje výrazně lepší, než poptávané technické řešení.



Odpověď č. 3

Zadavatel bude akceptovat i nabízené řešení.

Dotaz č. 4

Dotaz č. 1 k zadávací dokumentaci, technická specifikace pro část 2 veřejné zakázky „Mobilní RTG přístroje“

Zadavatel mezi požadavky na pojízdný RTG přístroj uvádí:

- „Váha přístroje maximálně 500 kg“

Bude Zadavatel akceptovat nabídku přístroje světového výrobce, který převyšuje všechny ostatní požadavky, avšak jeho celková hmotnost je 575 kg?

Vyšší hmotnost námi nabízeného přístroje je zapříčiněna využitím dvou oddělených sad akumulátorů, kdy jedna slouží pro pojezd a druhá pro snímkování. Dvě samostatné sady akumulátorů jsou velkou výhodou, neboť nemůže dojít k tomu, že po snímkování již není možné s přístrojem odjet z patientského pokoje z důvodu vybití jednoho společného akumulátoru.

Námi nabízený přístroj disponuje plnou motorizací všech pohybů, díky čemuž je manipulace s ním velmi snadná i přes vyšší hmotnost, netřeba vyvíjet většího úsilí. Ergonomie přístroje s velkými zadními koly zajišťuje výbornou manévrovatelnost i stabilitu.

Odpověď č. 4

Zadavatel bude akceptovat celkovou vyšší hmotnost přístroje, pokud bude zapříčiněna bateriemi navíc, které jsou určeny pro provoz RTG záření a pojezdu přístroje.

Dotaz č. 5

Dotaz č. 2 k zadávací dokumentaci, technická specifikace pro část 2 veřejné zakázky „Mobilní RTG přístroje“

Zadavatel v technických požadavcích RTG generátoru a rentgenky uvádí:

- „Rentgenka velikost malého ohniska menší nebo rovna 0,8 mm“

Chápeme formulaci zadavatele správně tak, že požaduje rentgenku se dvěma ohnisky tak, aby velikost menšího z nich byla menší nebo rovna 0,8 mm?

**Odpověď č. 5**

Ano, formulace zadavatele je chápána správně.

Dotaz č. 6**Dotaz č. 3 k zadávací dokumentaci, technická specifikace pro část 2 veřejné zakázky „Mobilní RTG přístroje“**

Zadavatel v technických požadavcích neuvádí požadovanou technologii plochých digitálních detektorů GOS/CsI.

Předpokládáme správně, že zadavatel požaduje dodání detektorů technologie CsI, která má oproti levnější GOS technologii vyšší výtěžnost dat, a tudíž i vyšší diagnostickou hodnotu umožňující snížit radiační zátěž pacienta?

Odpověď č. 6

Ano, předpoklad je správný.

Dotaz č. 7**Dotaz č. 4 k zadávací dokumentaci, technická kvalifikace pro část 2 veřejné zakázky „Mobilní RTG přístroje“**

Zadavatel v bodě 5.3 zadávací dokumentace uvádí, že k prokázání technické kvalifikace účastník předloží seznam minimálně dvou významných dodávek se stejným nebo obdobným předmětem plnění. Obdobný předmět plnění bude posuzován dle CPV kódu, který je uveden v bodě 2.3 této zadávací dokumentace.

V bodě 2.3 je však CPV kód pro obě části veřejné zakázky shodně uveden **33111400-5- Rentgenové skiaskopické přístroje**.

Domníváme se, že se jedná o administrativní chybu a že správný CPV kód pro druhou část zakázky by měl být **33111000-1 Rentgenové přístroje**.

Zadavatelem požadovaný minimální rozsah plnění v seznamu významných dodávek pro část 2 činí 8 925 618 Kč bez DPH za každou dodávku.

Požadovanou výši významné dodávky považujeme za přemrštěnou. Částka se odvíjí ze skutečnosti, že zadavatel plánuje pořídit celkem 5 mobilních RTG pro 3 různé nemocnice. Nicméně v ČR není mnoho zadavatelů, kteří by pořizovali zařízení pro vícero nemocnic

současně a umožňovali tak dodávky RTG přístrojů takového rozsahu. Domníváme se, že předložením seznamu významných dodávek o nižší celkové hodnotě by nebyla snížena věrohodnost uchazeče prokazujícího technickou kvalifikaci.

Žádáme zadavatele o zvážení požadovaného rozsahu plnění v seznamu významných dodávek.

Odpověď č. 7

Zadavatel **upravuje požadavek** uvedený v zadávací dokumentaci v bodě **2.3 Klasifikace předmětu veřejné zakázky** ve veřejné zakázce Zvýšení kvality návazné péče Krajské zdravotní, a.s. – Skiaskopické přístroje s C ramenem a mobilní RTG přístroje - část 2: Mobilní RTG přístroje – **NOVĚ** CPV kód **33111000-1 Rentgenové přístroje**

Zadavatel **upravuje požadavek** uvedený v zadávací dokumentaci v bodě **5.3 Technická kvalifikace dle § 79 ZZVZ** týkající se veřejné zakázky Zvýšení kvality návazné péče Krajské zdravotní, a.s. – Skiaskopické přístroje s C ramenem a mobilní RTG přístroje - část 2: Mobilní RTG přístroje – **NOVĚ** - na zadavatelem požadovaný minimální rozsah plnění v seznamu významných dodávek je pro **část 2: Mobilní RTG přístroje: 1 388 430 Kč bez DPH**

V souvislosti s výše uvedeným, zadavatel prodlužuje lhůtu pro podání nabídek u veřejné zakázky Zvýšení kvality návazné péče Krajské zdravotní, a.s. – Skiaskopické přístroje s C ramenem a mobilní RTG přístroje o celou lhůtu. Nová lhůta je uvedena na profilu zadavatele a ve Věstníku veřejných zakázek.

V Ústí nad Labem dne: 17-06-2020

06
 Krajská zdravotní, a.s.
Sociální péče 3316/12A
401 13 Ústí nad Labem
Tel.: +420 477 111 111
Fax: +420 477 114 900
DIČ: CZ25488627

.....
Ing. Petr Fiala
generální ředitel